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CASA DOS CONSELHOS 
Cruzeiro - SP 

Lel Munkelpal n 5.302 de 05 de abril de 2024 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CASA DOS CONSELHOS 
04/12/2024 

Aos quatro dias do mês de dezembro de 2024, reuniram-se em sessão ordinária na Casa dos 
Conselhos às 09hs, o Presidente do Conselho Municipal de Participação e Desenvolvimento da 
Comunidade Negra - CMCN, Sr. Robert Henrique de Lima, o Presidente do Conselho 
Municipal de Direitos da Pessoa com Deficiência - CMDPD, Sr. Matheus Felipe Ferreira, , Sra 
Isabela Mayara Cândido, secretária administrativa do Conselho Municipal de Saúde 
cOMUS, S. Robson André Silva, vice- Presidente do CMDCAe Conselheiro do CME, Sra. 
Isabel Cristina Silva Bittencourt, Presidente do Conselho Municipal de Alimentação Escolar 
CAE, Sra. Maria Helena de P. Silva, vice-presidente do Conselho Municipal de Direitos da 
Pessoa com Deficiência � CMDPD, Sr. João Prudente, conselheiro do CMDPD, o Sr. José 
Antônio da Cruz, Presidente do CMPDAC, Sr. Fernando César Pellegrini - Instituto ARA, Sra. 
Luciana Pellegrini - Instituto ARA, Sra. Rita de Cássia Costa, Secretária Executiva da Casa dos 

Conselhos, Sr. Markus Thadeu M. Mota -Pineapple TI e Sr. Robson José Costa -Pineapple TI. 
O Senhor Robert Henrique de Lima deu início à reunião solicitando que todos os presentes se 
apresentassem, realizando também sua autodescrição. Em seguida, submeteu à aprovação dos 
Presidentes a Ata referente ao mês de novembro, que foi devidamente aprovada. Prosseguindo 
com a pauta, o Sr. Robert fez a leitura de um texto de agradecimento pelos meses em que 
esteve à frente da presidência da Casa dos Conselhos no ano de 2024. Na ocasião, dirigiu 
palavras de reconhecimento às funcionárias da Casa, mencionando cada uma individualmente. 
Posteriormente, o Sr. Robert abordou o tema referente ao Instituto ARA, apresentando um 
breve histórico sobre como tomou conhecimento do projeto. Amparado pelo Artigo 6°, incisos 
Ie II, do regimento da Casa dos Conselhos, convidou a Sra. Luciana Pellegrini, responsável 
pelo instituto, para participar da reunião ordinária e expor aos presentes o propósito do projeto. 
A Sra. Luciana Pellegrini destacou a importância de estabelecer uma parceria com os 

Conselhos Municipais, enfatizando objetivos como a valorizaç�o, o empoderamento e a 
transformação do público-alvo, promovendo um novo olhar para a comunidade. Por fim, foi 

informado que todas as atividades relacionadas ao projeto serão agendadas para o 1° semestre 
de 2025 e realizadas nas dependências da Casa dos Conselhos do Município. A seguir a 

descrição de todas as palestras, seu conteúdo, público alvo e preletores. 
I. AUTO ESTIMA 
Palestrante: LUANA MINHARO 

Público: mulheres, idosos, comunidade negra 
Obs. Em dias alternados 
II. ADMINISTRANDO SUAS FINANÇAS 
Palestrante: WASHINGTON SILVA 

Público: munícipes, empresários e autônomos 
Obs. Em dias alternados 
III. CONDUTA E POSTURA DO ATENDIMENTO AO PÚBLICO 

Palestrante: LUANA MINHARO 

Público: funcionários públicos 
Rua dos Metalúrgicos, N° 77 Centro- Cruzeiro-SP. 
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IV. COMO AJUDAR MEU FILHO NA FASE ESCOLAR 
Palestrante: KATIANE COUTINHO 
Público: pais e responsáveis 

V. PROPÓSITO 
Palestrante: JHONATAN 
Público: jovens como a maioria dos Presidentes não estavam presentes, ficou acertado publicar 
no grupo de whatsapp para que todos tenham acesso. 
VI. PRIMEIRO EMPREGO 
Palestrante: LUANA MINHARO 
Público: adolescentes a partir dos 14 anos 
VII. ALCOOL E DROGA NA ADOLESCÊNCIA 
Palestrante: LUANA MINHARO 
Público: pais e adolescentes 
Sra. Luciana explicou que as datas e horários serão agendados, e após votação os Presidentes 
que estiveram presente aprovaram a parceria do Projeto ARA com a Casa dos Conselhos, assim 
como a realização das palestras utilizando o sede da Casa. Sr. Robert, em seguida, apresentou 
os Srs. Marcos e Robson que representamn a empresa PINAPPLE TI, com a palavra, SR. 
Robson distribuiu o material explicativo sobre o trabalho digital que pretende aplicar dentro da 
casa dos Conselhos, onde relatou a necessidade de transformar a comunicação dos Conselhos 
Municipais, criando sites e redes sociais que possibilitará o aumento e participação popular 
gerando engajamento da população nas políticas públicas, aproximando o cidadão dos 

Conselhos, já que as plataformas digitais permitem que as atividades, projetos e deliberações, 
alcancem um público mais amplo. Apesar da Casae dos Conselhos já possuírem redes socais, 
explicaram a importância de um gerenciamento profissional criando um site funcional e redes 
sociais ativas para cada Conselho. Esses canais forneceriam informações claras sobre projetos, 
audiências públicas e eventos, tudo em tempo real. Além disso, dariam voz ao cidadão, 
promovendo debates e mobilizações comunitárias. Mais do que divulgação, esses canais seriam 
um elo direto com a população onde a transparência seria fortalecida, debates incentivados e, 
principalmente, a inclusão social seria potencializada. Citaram como exemplo, comunidades 
vulneráveis e pessoas com deficiência, que teriam mais acesso às políticas públicas através de 
campanhas bem estruturadas nas plataformas digitais. O Senhor Robert destacou a eficácia do 
trabalho realizado pela empresa PINEAPPLE TI, informando que apresentará o referido projeto 
à Secretaria de Assistência Social. Ressaltou, ainda, a relevância de estabelecer parcerias, 
especialmente com os Conselhos que não dispõem de fundo próprio. Ao final, agradeceu a 
presença dos convidados e dos Presidentes, encerrando oficialmente a reunião. 

Robert Hefique de I Lima 
Presidente da Plenária da 

Casa dos Conselhos 
Presidente do CMCN 

Rita deCássia Costa 
Secretária Executiva 
Casa dos Conselhos 

Rua dos Metalúrgicos, N° 77 Centro- Cruzeiro-SP. 
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LISTA DE PRESENÇA DA REUNIÃO DA PLENÁRIA DA CASA 
DOS CONSELHOS 04/12/2024 

PRESIDENTE 

Rogerio Silvério 
Diomedes Agostinho das Chagas 
Edenilson Rogério da Cunha 

Fabiano Haddad Collard 

Amarilys Vianna 
Matheus Felipe Ferreira 

Hamilton Barbosa 

Iris Rodrigues dos Santos 
Isabel Cristina Silva Bitencourt 

José Antônio do Carmo Cruz 

Adriana Cardoso 

Marcos José do Nascimento 

Nilo Toniolo 

Olívia Mendes Leal Costa 

Robert Henrique de lima 
Agnaldo Ribeiro Luz 

Rosana Lucas de Souza Carvalho 

Rita de Cássia Costa 

Centro - Cruzeiro/SP 
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